

PLATFORMA

za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom kapitalnih investicija Mladenom Bojanićem, na ministarskom sastanku, koji će se održati 22.-23. septembra 2021. godine u Varšavi, Republika Poljska.

I RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA

Na poziv organizatora, Ministarstva klime i životne sredine Republike Poljske i Departmenta za energiju Sjedinjenih Američkih Država, trećom edicijom sjednice ministara P-TECC, predsjedavaće gospodin Mihail Kurtika, ministar klime i životne sredine, i gospođa Dženifer Granholm, sekretarka za energetiku Sjedinjenih Američkih Država, ministar kapitalnih investicija Mladen Bojanić boraviće u službenoj posjeti Varšavi, 22. i 23. septembra 2021. godine.

Cilj bilateralne posjete ministra kapitalnih investicija Mladena Bojanića je učešće na ministarskom sastanku, na temu „**Transatlanska energetska-klimatska saradnja**”.

Takođe, ministarski sastanak će biti prilika da ministar Mladen Bojanić sa zvaničnicima razmjeni informacije o realizaciji projekata u oblasti energetike i energetske efikasnosti, sa ciljem definisanja aktivnosti na zajedničkom putu ka energetska sigurnoj i čistoj Evropi.

Ministar će biti u prilici da razmijeni informacije o izazovima koji predstoje u narednom periodu, naročito po pitanju dekarbonizacije energetske sektora i realizacije investicionih projekata u oblasti energetike i iznalaženju efikasnih rješenja za prevazilaženje istih.

Naše zemlje dijele zajedničke ciljeve poboljšanja naše energetske bezbjednosti i prelaska na čistu energiju, dobijenu iz obnovljivih izvora energije (OIE), sa akcentom na pravednu zelenu tranziciju.

Ovi ciljevi su neraskidivo povezani i bili su ključni fokus naše dosadašnje diskusije, uključujući i naše diskusije na okruglom stolu na visokom nivou u Sofiji, Bugarska, u julu 2021. godine, na kojoj se vodilo razgovora o ministarskoj relaciji P-TEEC kao Partnerstvu za transatlansku saradnju na polju energetske i klimatske prilika. Ovaj sastanak će poslužiti kao smjernica za postizanje konsenzusa za napredak za P-TEEC-om, kao i identifikaciji novih načina saradnje, posebno u kontekstu naše promjenljive globalne klime i naših ciljeva kolektivne energetske bezbjednosti.

U srijedu, 22. septembra, program će biti otvoren Biznis forumom. P-TEEC ministarski sastanak biće prilika i mogućnost da se naglasi dosadašnji napredak i saradnja, a u isto vrijeme razgovara o energetske tehnologijama i problematičnim pitanjima sa kojima se naše zemlje suočavaju, kao i da se identifikuju oblasti saradnje u godini koja je pred nama.

Zemlje regiona kao članice Energetske zajednice teže veoma sličnim ciljevima, koji se odnose na zajedničko tržište u oblastima električne energije i prirodnog gasa, uspostavljanje obaveznih rezervi nafte i naftnih derivata kao i razvoj energetske infrastrukture.

II OSNOVNA TEMA:

Učešće ministra kapitalnih investicija Mladena Bojanića na ministarskom sastanku je predviđeno po osnovu teme “**Transatlanska energetska-klimatska saradnja**”. Takođe akcentat će biti stavljen na ključne izazove i projekte u oblasti energetike svih zemalja učesnica.

III SASTAV DELEGACIJE

- Mladen Bojanić, ministar kapitalnih investicija;
- Marko Perunović, državni sekretar;
- Draško Lončar, radno angazovan u Ministarstvu kapitalnih investicija.

IV PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE

Troškove smještaja, prevoza i dnevnica pokriva Ministarstvo kapitalnih investicija.

V PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA

Vlada Crne Gore, na sjednici od ___ septembra 2021. godine, je razmotrila i utvrdila Platformu za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom kapitalnih investicija Mladenom Bojanićem, na ministarskom sastanku, koji će se održati 23. septembra 2021. godine u Varšavi, Republika Poljska.

1. Za članove delegacije određeni su:

Marko Perunović, državni sekretar;
Drasko Lončar, radno angazovan u Ministarstvu kapitalnih investicija.

2. Zadužuje se Ministarstvo kapitalnih investicija da o službenoj posjeti Varšavi, pripremi i Vladi dostavi Izvještaj.